



ШАНК ПУШПИ (SHANKHPUSHPI CAPSULES, NUPAL) 100 КАПСУЛ

SKU: 2607

Цена: 551 грн

Шанкх Пушпи является тоником-ноотропом, то есть средством, которое оказывает позитивное воздействие на обучаемость, аналитические способности мышления и память. Это свойство будет актуально для учащихся школ и ВУЗов. Средство помогает не только запоминать необходимый объем новой информации, но и удерживать его в памяти, а также быстро вспоминать то, что нужно. Это особенно важно на экзаменах и там, где нужна высокая скорость реакции.

Категория: Фитопрепараты, Аюрведические препараты, Нервная система

ШАНКХ ПУШПИ (SHANKHPUSHPI CAPSULES, NUPAL)

Шанкх Пушпи – это чудесное средство, помогающее пережить стресс и высокие умственные нагрузки. Способствует улучшению памяти и повышению концентрации внимания. По силе своего воздействия Шанкх Пушпи похожа на Брахми. Два этих аюрведических препарата считаются лучшими для восстановления, сохранения и улучшения функций головного мозга.

Препарат является тоником-ноотропом, то есть средством, которое оказывает позитивное воздействие на обучаемость, аналитические способности мышления и память. Это свойство будет актуально для учащихся школ и ВУЗов. Средство помогает не только запоминать необходимый объем новой информации, но и удерживать его в памяти, а также быстро вспоминать то, что нужно. Это особенно важно на экзаменах и там, где нужна высокая скорость реакции. Причем средство улучшает эти показатели не только у работников умственного, но и физического труда, например, техников и спортсменов.

Препарат Шанкх Пушпи укрепляет и тонизирует нервную систему, нормализует кровообращение головного мозга, поддерживает его сосуды в тонусе, а также улучшает питание клеток мозга, костей и нервных тканей. Он полезен для приема пожилыми людьми, так как хорошо справляется с проблемами ухудшения памяти и скорости мышления с течением возраста, улучшает состояние при болезни Паркинсона.

Помимо стимуляции мозговой деятельности, данный препарат также оказывает положительное влияние на состояние кожи, придает ей здоровый и сияющий внешний вид. Благодаря этому средству клетки кожи активно обновляются и хорошо снабжаются кислородом. В результате Вы будете выглядеть здоровее и моложе. Кроме того, оно нормализует давление, снижает уровень холестерина в крови, способствует заживлению язвочек на слизистой, успокаивает ум. Если Вы хотите, чтобы препарат подействовал по-настоящему сильно, попробуйте использовать его в сочетании с Брахми Чурна, а также другими тониками и расаянами. Применяя Шанкх Пушпи, Вы удивитесь, насколько сильно улучшилась Ваша сообразительность, координация движений и способность к запоминанию.



Активные ингредиенты Шанк пушпи:

Шанкх пушпи (*Convolvulus pluricaulis*). Растение, эффективно улучшающее мозговую деятельность и приумножающее положительный эффект на нервную систему других мозговых стимуляторов. Помогает быстрее обучаться, улучшает концентрацию внимания, улучшает работу памяти. Помогает при дефектах речи, а также стрессе, увеличивает скорость реакции. Кроме того, оно способствует улучшению процесса метаболизма, укрепляет иммунитет и ментальное здоровье, поддерживает нервную систему в тонусе, способствует умственному развитию у детей. Увеличивает работоспособность и продуктивность мышления у взрослых, делает их более устойчивыми к стрессам. Нормализует здоровый сон, устранивая бессонницу на почве больших умственных и эмоциональных нагрузок. За счёт улучшения мозгового кровообращения используется для снижения головных болей. Оказывает жаропонижающее, кровоочистительное, мочегонное воздействие.

Показания для применения *Shankhpushpi Capsules*:

для улучшения памяти, повышенные умственные и эмоциональные нагрузки, бессонница, раздражительность, повышенное или пониженное артериальное давление, головная боль, болезни крови, страхи, неврозы, невралгия, болезнь Паркинсона, апатия, утомляемость, низкая концентрация внимания, плохая обучаемость, детские страхи и капризы.

Способ применения *Shankhpushpi Capsules*:

Принимать внутрь по 1-2 капсуле два раза в день после приема пищи или по указанию врача.

Аюрведические препараты работают целостно, они обладают накопительным свойством, которое достигается в результате их приема в течение 3-х и более недель, иногда курс лечения может длиться 6 и более месяцев.

Продолжительность лечения и начало действия препарата зависит от различных факторов, таких как тяжесть и симптомы заболевания, возраст, физическое и психологическое состояние пациента и т.д. Результаты могут варьироваться от человека к человеку.

Для получения дополнительной информации обратитесь к вашему аюрведическому врачу.

Противопоказания: беременность, период грудного вскармливания, индивидуальная непереносимость компонентов препарата.

Состав препарата *Shankhpushpi Capsules*:

Каждая капсула содержит 500 мг порошка Шанкх пушпи (*Convolvulus pluricaulis*).

Вегетарианство: Желатиновые капсулы этого препарата могут содержать вещества животного происхождения. Достаточно высыпать содержимое капсул в ложку и обильно запить порошком водой, не принимая при этом сами капсулы.

Способ хранения: Хранить в сухом, прохладном месте, вдали от прямых солнечных лучей. Не замораживать.

Упаковка: 100 капсул в пластиковом флаконе зеленого цвета.

Производитель: New Udaya Pharmacy and Ayurvedic Laboratories (NUPAL), Индия.